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Ata Eletrônica da 22e Sessão Ordinária, 1ê Sessão Legislativa da 3e Legislatura

1202512028) da Câmara Municipal de Generalsampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 05/OB|2A25 - 18:29hs;
Encerra mento: 05/08 12025 - 20: 14hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana

Antônia Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e

Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da Sessão Solene de Abertura,
realizada dia 01 de agosto de 2025. Aprovada.

Matérias do Expediente: Ofício ns 8512025/GABPREF, em resposta as lndicações nes

039 a 052/2025, de autoria, respectivamente, dos Vereadores Pascoal Cardoso de
Farias, Antônio Airton Lima Bezerra, Diernis Samara Peixoto Gama, Felipe Vieira de
Castro, Francisco Reginaldo Alves Brasileira, Gerardo Menezes da Silva Filho e Emanuel

lago Lima Ramos.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe
Vieira de Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva

Filho/PT; José Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove)

Vereadores presentes na sessão.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Pascoal Cardoso de Farias/PSB,

assuntos abordados: (Surpresa com relação as três intimações feitas pelo Juiz da

Comarca de Pentecoste, aos Vereadores Pascoal Cardoso, Felipe Vieira e José Belarmino,
visto que, em sua opinião, o teor dessas intimações não têm fundamentação legal, e sim
tratam-se de perseguições por parte do Partido do PT de General Sampaio, tendo como
Presidente Dico Cordeiro). Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados:
(Ressaltou que o presidente do PT praticou um ato vergonhoso com a tentativa de cassar

nossos mandatos na Justiça). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos

abordados: (Lembrança que o nosso balneário já foi um grande ponto turístico,
infelizmente desde o surgimento da pandemia da COVID, aquele espaço vem sofrendo
efeitos negativos, prejudicando a economia e contribuindo para o desemprego em nosso
município, por isso, se faz necessária a reforma do referido Balneário; solicitação à

secretaria da infraestrutura para a reforma de todos os campos de futebol do
Município de General Sampaio). Vereador Antônio Airton Lima BezerralPT, assuntos
abordados: (Agradecimentos ao secretário Zé Cordeiro pelo atendimento do seu

requerimento, ou seja, a recuperação da estrada e da iluminação pública da Ladeira de
Caraúbas; solicitação ao Prefeito pedindo informações sobre o precatório dos
professores; parabenização a todos os pais pela a passagem do seu dia que se

aproxima). Vereador Felipe Vieira de Castro IPSB, assuntos abordados: (Concordância
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com as falas dos Vereadores Zé Abílio e Pascoal Cardoso em relação ao absurdo e desleal
atitude do Presidente do Pl que entrou com ação na Justiça para cassar os nossos

mandatos de Vereadores; salientou que nestes últimos sete meses, nós da oposição vem
apoiando e dando um voto de confiança na gestão atual).

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Gerardo Menezes da
Silva Filho/PT, assuntos abordados: (Comentário sobre a lTl cavalgada que acontecerá
sexta-feira, com destino a Canindé; comunicado aos interessados, que nesta quinta-
feira, às 8:00h, a cooperativa dos agricultores rurais se reunirá no auditório dos
agricultores rurais, para montar uma equipe de produtores com a finalidade de
comercializar os produtos pela a cooperativa). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB,
assuntos abordados: (relatou algumas demandas que irá fazer, dentre elas: realização
de vistoria do transporte escolar; agradecimentos a Deputada Jô Farias pela a emenda
parlamentar de uma ambulância nova para o Hospital Júlia Jorge; solicitação de
reposição de lâmpadas e a reforma da Praça José Firmo de Aguiar; reposição das lixeiras
da Rua Valdimiro Barbosa; destaque para a importância da campanha do mês "agosto
lilás", que tem como objetivo combater o feminicídio e a violência contra a mulher;
solicitação de um projeto de lndicação de aumento salarial aos auxiliares de sala e
monitores; solicitação à Secretaria de infraestrutura que agilize a reforma da Praça José

Severino Alves e Reforma da praça Nossa Senhora do Rosário). Vereador Pascoal
Cardoso de Farias/PSB, assuntos abordados: (solicitação que a Secretária de Saúde
venha a esta Casa explicar o motivo das obras do Posto de Saúde do Pinda e do Cangati,
que ainda não foram finalizadas). A Presidente Samara Peixoto comunica que já tem as

respostas dos senhores Vereadores, na qual a empresa já está finalizando, e comunica
também que estes postos de saúde foram agraciados com todos os equipamentos
necessários para atender as comunidades).

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de
General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Ga

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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